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ADMINISTRACION 2015 - 2018

ACTA No.41
15 SESÉN EXTRAORDINARIA

18 DE ENERO DEL 2018
12:13 HRS.

,.-'.,.
Lic. Guillermo Eduardo Pérez Godina

C. Jazmín Anabel LeYva Pérez

C. Salvador Sergio Medina

C. José Luis Bobadilla Alcalá

C. Cristofina Robles Bañuelos

C. Julio Adán Ávila Ramírez

C. lgnacio Enríquez Rubio

Lic. Francisco Javier Gutiérrez Raygoza

C. Jesús Guadalupe Cárdenas Covarrubias

C. Yolanda Mendoza Gamboa

Verificada la Presenoa de la maYoria de los miembros del AYuntamiento'

Presidente MuniciPal LIC' GUILLERMO EDUARDO PÉREZ GODINA EN U

de la voz declara ante los presentes que existe quórum legal e instala

declarando válidos los acuerdos que de ella emanen'

t\,r* 3.

La I,C

En la Sala del H. Ayuntamiento Constitucional de Totatiche, Jalisco, siendo
las 12:13 (doce horas con trece minutos) del día 18 (dieciocho) de enero del
año 2018 (Dos mil dieciocho), se reunieron los miembros del H. Ayuntamiento
según convocatoria emitida por el Presidente Municipal LlC.
EDUARDO PÉREZ GODINA para celebrar la XV (Décimo Quinta)
Extraordinaria de Ayuntiamiento, conforme a lo dispuesto en los arti
31 y 47 Fracción lll de la Ley del Gobiemo y Administración Pública Mun
del Estado de Jalisco, dicha sesión se desanolla bajo el siguiente:

ORDEN DEL DiA:

económico para los gastos funerarios de nuestra compañera
MARíA ELENA RÍOS GARGíA,
Propuesta y en su caso aprobación, de la solicitud de licencia
que hace la c. JAZMíN ANABEL LEWA PÉREZ, para

separarse de manera temporal de su cargo de Sí

Municipal de Totatiche, Jalisco; y en caso de aprobación,

de protesta de quien figura como Síndico Suplente

Gonstancia de Mayoría del proceso electoral 2015-

1.

2.

3.

4.

5

6. Clausura.

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUÓRUM LEGAL.- En

desahogo del primer punto del Orden del día, el LlC. GUILLERMO

EDUARDO pÉngZ GODINA, Presidente Municipal instruye a la Secretario

General L.C. MARíA Oe JESÚS VALDÉS ROJAS, para que realice el

pase de lista, encontÉndose presentes 10 (diez) de los 11 (once)

Regidores integrantes del Ayuntamiento:
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Presidente MuniciPal

Síndico MuniciPal

Regidor
Regidor
Regidora
Regidor
Regidor
Regidor
Regidor
Regidora
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APROBACÉN DEL ORDEN DEL DiA.. EI

Municipal LlC. GUILLERMO EDUARDO PÉREZ GODINA, instruye a la

Secretario General L.c. MARíA DE JESÚS VALDÉS ROJAS, de lectura al
orden del día propuesto para esta sesión a los integrantes delAyuntamiento
y así mismo tengan a bien aprobarlo, el cual es APROBADO POR

UNANIMIDAD de los 10 (diez) Regidores presentes.

TOTATICHEO*O",

GUILLERMO EDUARDO PÉREZ GOD¡NA, PRESIDENTE

SOLICITA APROBACIÓN DEL PLENO PARA ENTREGAR UN

TI

3. LECTURA Y APROBACÚN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-
Continuando con el desanollo de esta Décimo Quinta Sesión Extraordinaria,
el Presidente Municipal, LlC. GUILLERMO EDUARDO PÉREZ GODINA,

solicita la dispensa de la lec{ura del Acta de la Sesón anterior, así mismo
pone a consideración del pleno el contenido de dicha Acta, siendo ambas

cosas APROBADAS POR UNANIMIDAD de los 10 (diez) Regidores
presentes
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4. EL LIG.

MUNICIPAL,
APOYO ECONÓMICO
COMPAÑERA MARÍA

Presidente Municipal, LIC- GU¡LLERM O EDUARDO PÉREZ

expone al pleno que familiares de nuestra finada compañera MARíA ELENA

RÍOS GARCíA , solicitan aPoyo económico para solventar los gastos que se

generaron en su funeral, Por lo que solicita al pleno su autorización Para

entregar un apoyo económico Por la cantidad de $4,0@.0O (cuatro mil Pesos

00/100 M N.), a la SRA. FRANCISCA RIOS GARCíA, Para los gastos

generados, una vez anatizado Y deliberado este Punto es APROBADO POR

UNANIMIDAD de los 10 (diez) Regidores presentes.

{\Jan A -:["

A favor En contra Ablención
xLic. Guillermo Eduardo Pérez Godina

XC. Jazmín AnabelLeyva Pérez
C. Salvador Sergio Medina x
C. José Luis Bobadilla Alcalá x

XC. Cristofina Robles Bañuelos

C. Julio Adán Avila Ramírez X
C. lgnacio Enríquez Rubio X
Lic. Francisco Javier Gutiénez Raygoza X
C. Jesús Guadalupe Cárdenas Covam¡bias x
C. Yolanda Mendoza Gamboa X

AbstenciónA favor En contra

xLic. Guillermo Eduado Pérez Godina
xC. Jazmín
X tC. Salvador
Xc

BañuelosC. Cristofina
RamírezC. Julio

XC. lgnacio
XJavier GLic. F
XC. Jesus

C. Yolanda

Abs{enciónEn contraA favor
xGodinaPé¡ezEduardouillermoGLic. XPérc2LeyvaAnabeJazmínC.

MedinaSergioSalvadorc xAlcaláBobadillaLuisJoséc.
BañuelosRoblesCristofinac
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7. CLAUSURA DE LA SESóN.- Agotado el Orden del Día y

todos los asuntos propuestos, el Presidente Municipal Llc.
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5. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN, DE LA SOLICITUD DE
LICENCIA QUE HACE LA C. JAZMíN ANABEL LEWA PÉREZ,
SEPARARSE DE MANERA TEMPORAL DE SU CARGO DE
MUNICIPAL DE TOTAT¡CHE, JALISCO; Y EN CASO DE
TOMA DE PROTESTA DE QUIEN FIGURA COMO SÍND¡CO SUPLENTE EN
LA CONSTANCIA DE MAYORíA DEL PROCESO ELECTORAL 2015.. El
Presidente Municipal, LlC. GUILLERMO EDUARDO PÉREZ GOD|NA, pone
a consideración del pleno Ia aprobación de la solicitud de licencia que hace
C. JAZMíN ANABEL LEWA PÉREZ, para sepamrse de manera temporal de
sus cargos de Síndico Municipal y Juez Municipal de Totatiche, Jalisco;
surtiendo efectos dicha licencia a partir del día 19 de enero y concluyendo el
día 09 de febrero del año en cufso, y que de ser aprobada se le tome la
protesta correspondiente a la L.C. MARíA DE JESÚS VALDÉS ROJAS,
como Síndico suplente, para que en dicho período de licencia se integre a las
comisiones que tenía la Síndico propietario, así como las mismas facultades,
además de continuar ejerciendo las funciones de Secretario General de este
Ayuntamiento. Una vez analizado este punto es APROBADO POR
UNANIMIDAD de los 10 (diez) Regidores presentes; realizada la votación y

aprobada la licencia,
a Ia L.C. MARíA DE

de ley conespondiente
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EDUARDO pÉnrz GoDlNA, procede a la clausura de esta Décimo

Quinta sesión Extraordinaria de Ayuntamiento siendo las 12.24 (doce horas

con veinticuatro minutos) del día 18 (dieciocho) de enero de 2018 (Dos mil

dieciocho), levantando la acta para constancia y cumplimiento,

firmando al calce los que y quisieran hacerlo.
------------DOY FE.

GODINA ROJAS

PRESIDENTE MUNICIPAL ARIO

I

C. Julio Adán Av:iiá-Ramírez x \a
C. lgnacio EnrÍquez Rubio X
Lic. Francisco Javier Gutiénez Raygoza X
C. Jesús Guadalupe Cárdenas Covam.¡bias X
C. Yolanda Mendoza Gamboa x

A favor En contra Abste

xPérez GodinaLic. Guillermo
XC. Jazmín Leyva Pé¡ez
xC. Salvador
XC. José Luis
x
XC. Julio Adán

C. lgnacio Rubio
Raygoza xLic. Francisco

XC. Jesús
XC. Yolanda Mendoza
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C. Cristofina RoHes Bañuelos

X
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|N|STRAC|ON 2015 - 2018

REGIDORES:
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c_ Julto ADAN AVILA RAMIREZ
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La presente hoja de firmas, forma parte integrante del Acta No, 41 de Sesión Extraordinaria del
Ayuntamiento de Totatiche, Jalisco; celebrada el día 18 (dieciocho) de enero de 2018 (Dos mil diec¡ocho),
conespondiente a la Administración Municipal 201s.2018.
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